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AWIS-rioolinventaris  -  Stand van zaken

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 843 van 30 mei 2022, die handelde over de 
ontsluiting van de gegevens van lokale besturen in de AWIS-rioolinventaris (AWIS: 
Afvalwaterinformatiesysteem). In het antwoord op die vraag kunnen we onder andere 
het volgende lezen:

“Eind 2022 moet de rioolinventaris volledig zijn én de risicokaart en het inspectieplan tot 
2027 moet beschikbaar zijn:

- Voor de volledigheid van de rioolinventaris berekent de VMM samen met Aquafin 
indicatoren om dit te kunnen nagaan. Deze worden per kwartaal (per oplading) 
herberekend en gecommuniceerd naar de gegevenspartners. Via overleg kunnen er 
acties afgesproken worden (opmetingen op terrein, …) om de beoogde doelstelling te 
halen;

- In kwartaal 1 van 2023 zullen de gegevenspartners hun op dat moment beschikbare 
risicokaart en inspectieplan kunnen opladen (via de kwartaal opladingen in de 
rioolinventaris).”

1. Is de rioolinventaris intussen volledig? Zo niet, welke gegevens ontbreken nog?

2. Zijn ook de risicokaart en het inspectieplan tot 2027 beschikbaar?

a) Zo ja, op welke manier zullen de inspecties tot 2027 gepland worden? Welke 
budgetten worden daarvoor uitgetrokken?

b) Op welke manier werden de kritische riolen in kaart gebracht? Wat waren 
daarvoor de criteria?
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1. Alle gemeenten en steden zijn aangesloten op de AWIS-rioolinventaris. Ze hebben via een 
bilaterale overeenkomst met de VMM de intentie uitgesproken en bekrachtigd om hun data 
uit te wisselen. In de volgende drie gemeenten is er een overeenkomst maar werden nog 
geen gegevens opgeladen: Ronse, Dentergem en Nijlen. De vereiste opmetingen zijn 
lopend of gepland. 
De volledigheid van de rioolinvenstaris bij de overige gemeenten kan ik u tegen het tweede 
kwartaal rapporteren. Omwille van de omvang van de gegevens en de afstemming gebeurt 
het opladen namelijk gespreid over het eerste kwartaal. 

2. a) De stand van zaken van de risicokaart en de inspectiepannen zal om dezelfde reden 
gerapporteerd worden vanaf het tweede kwartaal. 

b) De criteria voor de bepaling van kritische riolen is beschreven in de code van goede 
praktijk. Het document is beschikbaar op:
https://www.integraalwaterbeleid.be/nl/publicaties/code-goede-praktijk-
rioleringssystemen/deel-10-standaarden-en-minimum-voorwaarden-met-betrekking-
tot-inspectie
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